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  ATA DA CENTÉSIMA DÉCIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE 
VEREADORES DE AMARAL FERRADOR. 
Aos sete (07) dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e quatro (2024), às 19 
horas, no prédio cedido para a Câmara de Vereadores, sob a Presidência do Vereador 
REGINALDO DA SILVA VARGAS, presentes os Vereadores: Elisandro de Abreu Gama da 
Bancada do MDB; João Carlos Coelho Martins da Bancada do PSDB; Rosileti Silva 
Vasconcelos, Moises Essi e Arimar Nunes de Freitas da Bancada do PDT. Assim reunidos, 
o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão, e a seguir colocou em discussão e votação 
a Ata da Sessão Anterior que foi APROVADA POR UNANIMIDADE: EXPEDIENTE 
RECEBIDO: Não houve. ORDEM DO DIA: Não houve. GRANDE EXPEDIENTE: 
VEREADOR MOISES ESSI: Agradece as pessoas que confiaram nele para se manter aqui 
nessa Casa e diz que, podem contar com ele, fará de tudo sempre para o melhor do nosso 
município. Fala que, também quer agradecer aqui de público ao seu colega que foi 
candidato a vice Prefeito, Arimar, que batalhou incansavelmente para que eles tivessem 
êxito na eleição, mas não conseguiram, também agradecer ao Paulo César que tentou, 
tentaram, mas não conseguiram ter essa vitória, enfim, agradece aquelas pessoas que 
confiaram neles, que confiaram nele, que confiaram nos seus candidatos, é o que achava 
melhor para o município, mas infelizmente não deu. VEREADOR ELISANDRO DE 
ABREU GAMA: Fala que, hoje para ele é um dia de agradecimento. Agradece a todas as 
pessoas que abriram as suas portas, os seus lares, para eles chegarem até elas para ouvir 
as suas propostas. Agradecer a todos aqueles que lhe ajudaram, não vai citar nomes, mas 
todos aqueles que lhe ajudaram sintam-se abraçados. Agradece a todos que lutaram 
para eles chegarem no êxito, até mesmo estava conversando com o Vereador Arimar na 
sala de reuniões e disse para ele o respeito e carinho que tem por ele, pela família dele, 
pelo Paulo César, ele sabe muito bem disso, o respeito que tem por eles, mas a eleição é 
assim, sabe que tem que sair um vitorioso e tem que dar os parabéns para o Ronivan, 
pelo Jardel, que foram, lutaram e conseguiram vencer, mas sabe que trabalhou 
incansável para que chegasse no êxito, que era a eleição ser vencida, então queria 
parabenizar eles e parabenizar os candidatos a Vereadores que se elegeram, os 
candidatos também que não se elegeram, que se colocaram à disposição, os candidatos 
do MDB que de uma forma ou de outra lutaram juntamente com eles para que viessem 
a se reeleger por mais 4 anos, então queria só parabenizar mais uma vez pela votação 
que teve, pela pessoas que confiaram nele para lhe manter na Câmara respeitosamente, 
para trazer cada vez melhorar o nosso município. Antes de passar para o próximo 
Vereador escrito, o Presidente coloca em votação a ausência do Vereador Gilnei Ovicki 
na sessão do dia 30/09/2024 e foi aprovada por unanimidade. VEREADOR ARIMAR 
NUNES DE FREITAS: Parabeniza o Vereador Ronivan e o Jardel pela eleição, pela vitória, 
e quer parabenizar a todos os Vereadores que concorreram e também os Vereadores 
que se elegeram, Vereador Elisandro, Vereador Régis, Vereador Márcio, o Alessandro e 
um parabéns especial para a sua bancada do PDT, Vereador Alemão, Vereador Iuri, 
Vereadora Rosileti, o Adriano e a Joice, espera que façam todos um bom trabalho, é o 
que nós precisamos para o nosso município, para o nosso município continue no 
crescimento, tivemos um bom desenvolvimento nesses 8 anos, e quer agradecer 
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também a sua família, esposa, filhos, todos os seus familiares que estiveram junto com 
ele sempre e todos os seus amigos, que são bastante, graças a Deus está muito contente, 
uma amizade muito grande em todo o município, tanto na vitória como nas perdidas, 
eles não lhe deixam nunca, sua casa lotada ontem, o pessoal conversando, brincando, 
porque a eleição é assim, alguém tinha que vencer e o povo escolheu os candidatos e 
temos que aceitar, então agradece todos os seus amigos que estavam junto com ele 
sempre, não vai nem citar nome, porque são bastante, ajudando na campanha, 
trabalhando, também quer agradecer a todas as pessoas que visitou, todas casas que 
visitou no município, foi bem recebido em todas, não teve uma casa que não lhe 
recebesse bem, isso é muito grato por isso e ficou muito feliz, e aqueles que não pode 
visitar, porque às vezes não dá tempo, também pede desculpas, e é assim, é a vida que 
segue e o seu partido, PDT junto com o PT, Republicanos, graças a Deus fizeram uma boa 
campanha e vão continuar trabalhando, ele estava tranquilo como Vereador, mas o 
partido precisou dele e ele não é de fugir da raia e nem de deixar os seus companheiros 
mal e seu partido, então vão continuar trabalhando, o PDT firme e forte, mostrou que é 
um partido muito forte e se Deus quiser vão continuar sempre forte, porque a eleição 4 
anos passa rápido e vão estar cada vez mais forte para a próxima se Deus quiser, e 
agradece a todos. Parabeniza o Vereador João Carlos também, que passou por 
problemas na hora da eleição, é muito difícil, fez bem poucos dias de campanha, 
atrapalhou muito, sabe disso, mas também é um grande amigo que deseja tudo de bom 
para ele e sua família, e o seu muito obrigado a todo o povo do município, aqueles que 
votaram para ele, que lhe ajudaram e aqueles que não votaram também, todas as 
pessoas tem o direito de escolher o seu candidato, então agradece a todos. VEREADOR 
REGINALDO DA SILVA VARGAS: Agradece a Deus por poder estar aqui hoje 
agradecendo a cada um que no dia de ontem foi as urnas e depois ditou mais uma vez o 
seu voto de confiança no Vereador Régis, fica aqui de coração os seus agradecimentos a 
cada uma das pessoas que mais uma vez lhe oportunizou para que viesse para esta Casa 
por mais 4 anos, tenham a certeza que seguirá o mesmo Régis batalhador aqui nesta 
Casa, sempre ajudando a sua comunidade em tudo aquilo que for da sua alçada. 
Agradece a sua família que lhe apoiou e lhe apoia, porque não é fácil, como os colegas 
falaram, tem que ter a base em casa, porque não tem horário para sair, não tem horário 
para chegar e as crianças, quem tem filho, eles cobram deles isso também, que eles têm 
que estar com eles, mas graças a Deus a sua família estava do seu lado sempre e só tem 
a agradecer. Agradece também a cada um que conseguiu chegar nas suas casas, sentar, 
conversar, tomar um chimarrão, comer um doce, escutar algum conselho, o seu muito 
obrigado a todas as pessoas que lhe receberam, aqueles que não conseguiu ir e mesmo 
assim depositou o seu voto na urna para o Régis, pede desculpas, porque não teve tempo 
de chegar até a sua casa, foi bastante corrido, mas tenham certeza que estará agora 
depois das eleições andando de novo agradecendo o  máximo que puder as pessoas que 
confiaram nele. Parabeniza também todos os Vereadores que se elegeram, os novos e 
também os seus colegas que se reelegeram, não é fácil, uma eleição bem disputada. 
Parabeniza o Vereador Arimar que concorreu a vice Prefeito, fez o seu trabalho, mas 
como sabe, que teria que ser um vencedor e graças a Deus o vencedor foi o seu colega, 
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Vereador Ronivan Fontoura Braga, então parabeniza também o seu colega, Vereador 
Ronivan, ao partido Progressistas, ao MDB, ao PSDB, ao PL, que fizeram a Coligação para 
que conseguissem ter êxito, que era a vitória no dia 06. Deseja a todos os novos que 
venham para esta Casa, eles que já estão aqui, que sejam como foi de 2021/2024, uma 
Câmara harmoniosa entre os colegas. Deseja a todos uma ótima e abençoada semana, 
fiquem todos com a paz de Deus. VEREADOR IURI DA SILVA SOARES: Não se fez 
presente nesse dia. VEREADOR RONIVAN FONTOURA BRAGA: Não se fez presente 
nesse dia. VEREADOR GILNEI OVICKI: Não se fez presente nesse dia. VEREADORA 
ROSILETI SILVA VASCONCELOS: Fala que, hoje pós eleição, chegaram na segunda-
feira, nessa sessão com a palavra de ordem, que é gratidão, primeiro de tudo quer 
agradecer a Deus por lhe permitir estar aqui nessa segunda-feira e lhe permitir mais 4 
anos, agradecer a sua família que esteve sempre presente, que não mediu esforços, seu 
marido, seu pai, seu irmão, sua cunhada, a Júlia, seus filhos, por suportar a ausência, que 
não é fácil, é dolorida a ausência da gente em casa, por horas parece que vai até desistir, 
porque são muitas lutas. Agradece os seus amigos, seus compadres, seus vizinhos, seus 
afilhados, que se uniram e tiveram presente junto com ela, quer dizer que, o apoio deles 
foi muito importante, porque aumentou 107 votos da última eleição para cá, acredita 
que Amaral Ferrador vai ficar na história, porque pela primeira vez tem 2 mulheres na 
Câmara, acha que de tanto que ela falou aqui durante esses 4 anos, que as mulheres 
tinham que ter vez e voz e elas mulheres e ainda Pedetistas, primeira vez na história, 
vão deixar as suas marcas, acredita que a sua marca é de muito profissionalismo, muita 
dedicação, ama o que faz, ama estar trabalhando, estar engajada politicamente, porque 
acredita muito que ela pode contribuir ainda para o seu município, tem certeza disso, 
porque estar engajada politicamente não é só vir para cá e sentar atrás desse microfone, 
é muita responsabilidade, quando tem crianças com os adesivos na cama, no quarto, na 
parede, no caderno, no telefone, quando tem pessoas de 90 anos se deslocando das suas 
casas acreditando no trabalho dela, é muito gratificante, porque se olha para as crianças, 
veja um olhar de esperança e se olha para os idosos, veja um olhar de experiência e que 
deposita confiança nela, por isso tem certeza que a sua responsabilidade dentro dessa 
Casa, dentro do seu município só aumenta. Fala que, quer parabenizar em primeiro 
lugar o seu colega Arimar, Paulo César, que se dispuseram a colocar os seus nomes para 
elevar o nome do seu partido e dizer para eles que está muito grata por eles estarem lhe 
representando politicamente, quer dar os parabéns porque fizeram por merecer. Fala 
que, quer parabenizar o Ronivan e o Jardel, porque são o Prefeito e vice que serão por 4 
anos, seus parabéns para essa dupla. Fala que, quer parabenizar os Vereadores que 
participaram como candidatos da sua Coligação, todos os candidatos, que cada um fez a 
sua parte, porque uma Coligação não é só o PDT, é um grupo, então vai os seus parabéns, 
o seu agradecimento a cada um que participou, quer parabenizar de forma geral todos 
os que vão entrar em 2025 nessa Casa, acreditando que possam ter um bom diálogo, 
para que o nosso município tenha uma Câmara que possa visar o melhor para Amaral 
Ferrador. Fala que, não conseguiu visitar todos, as pessoas que mereciam e que todos 
merecem o seu respeito e a sua visita e ela não conseguiu visitar todos, por pouco tempo 
seu carro estragou, ficou uma semana na oficina, foi pouco tempo, teve esse temporal, 
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essa chuvarada, estragou muitas casas, visitou novamente as pessoas que já tinha 
visitado, até para prestar um apoio, um socorro, que acha que o papel do político dentro 
do nosso município vai além de ir dentro de uma casa só pedir voto, também tem que ir 
para agradecer e para ver como é que a pessoa está, então teve vários momentos de 
atrapalho durante a caminhada, mas fica muito grata por cada um que votou nela, que 
lhe apoiou, que esteve do seu lado e pode ter certeza que vai procurar dar o seu melhor, 
ela não está sempre presente, mas está sempre junto com aquelas pessoas que confiam 
nela e pessoas do nosso município, agradece muito mesmo, está muito agradecida, com 
o coração cheio de gratidão por poder estar aqui, se sente uma voz feminina nessa Casa, 
representando todas as mulheres e não só as mulheres, mulheres, crianças, idosos, 
homens, enfim, representa a população de Amaral e quer ser a voz, é a voz do seu 
município aqui nessa Casa. Fala que, tenhamos uma semana abençoada. VEREADOR 
JOÃO CARLOS COELHO MARTINS: Cumprimenta os colegas Vereadores que foram 
reeleitos para o novo mandato a partir de 2025, cumprimentar também o colega 
Vereador Arimar, que foi candidato a vice-Prefeito na majoritária pelo PDT, infelizmente 
não deu e com certeza ele ouviu muito o que o Vereador ouviu, ele pagou uma conta que 
não era dele, tem certeza que ele ouviu isso nas casas, porque muitos que lhe 
procuraram aqui teciam elogios tanto ao colega Vereador Arimar, como também ao 
candidato Paulo César, mas que devido a truculência do atual Prefeito, eles estavam 
pagando uma conta que não era deles, mas mesmo assim parabeniza, porque tem que 
ter coragem, só quem bota a cara a tapa sabe que tem quer muita coragem, parabenizar 
também o colega Vereador Ronivan e o Jardel pela vitória, desejar a eles que façam um 
excelente governo a partir de 2025, também parabenizar os novos Vereadores eleitos, a 
Joice, o Adriano, que são os novos e o Márcio e o Alessandro, os novos Vereadores que 
foram eleitos para o novo mandato, ele infelizmente não conseguiu a sua reeleição, 
passou por um momento que teve que fazer uma escolha, e entre a vida e talvez a se 
dedicar à campanha, orientado por 2 Médicos, que tinha que fazer aquele procedimento 
cirúrgico naquele momento, não podia deixar, e realmente eles tinham razão, depois 
agora há 10 dias voltou na Oncologista e ela lhe disse que foi tirado a coisa na hora certa, 
e isso lhe levou um afastamento da campanha, campanha é a visita, a campanha é estar 
presente, a campanha não adianta, tem que estar ali, mas ele nessa infelizmente não 
pode estar presente, mas sempre diz isso, Deus sempre tem um propósito para a gente, 
então segue a vida normal, sem problema, se precisar de alguma mão os colegas 
Vereadores que ele possa contribuir, com certeza vai estar para contribuir, vai ficar no 
seu município bem tranquilo e gostaria de agradecer aos colegas candidatos a 
Vereadores que foram pelo PSDB, que se propuseram a também colocar a cara a tapa, 
sabe que não é fácil, todos eles fizeram votações boas, expressivas, sabe que entre 40 e 
poucos nomes não é fácil disputar uma cadeira ou o voto, são 40 e poucos com o mesmo 
objetivo, então quer parabenizar aqui a todos os candidatos do PSDB que se 
propuseram, o Fernandinho, o Nitinho, a Léia, a Claudete e o Tonhão, que se propuseram 
a concorrer a Vereador pelo PSDB, quer dizer que está muito orgulhoso deles, eles 
fizeram bonito e o que faltou foi um pouquinho mais do Vereador, que infelizmente não 
aconteceu, mas que faz parte, daqui a 4 anos quem sabe já vai estar pronto de novo na 
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cancha, concorrendo a mais uma eleição, eleição é assim, se ganha, se perde, faz parte 
do processo democrático e ele costuma aceitar o que as urnas determinam, então acha 
que já contribuiu um período aqui na Câmara, vai dar uma pausa, quem sabe daqui a 4 
anos se retorna, então é isso que gostaria de agradecer e agradecer aquelas 190 pessoas 
que mesmo assim ainda acreditaram nele, depositando o seu voto de confiança. 
MOMENTO DE LÍDER: LÍDER DO GOVERNO: VEREADORA ROSILETI SILVA 
VASCONCELOS: Dispensou. LÍDER DA BANCADA DO MDB: VEREADOR ELISANDRO 
DE ABREU GAMA: Dispensou. LÍDER DA BANCADA DO PSDB: VEREADOR JOÃO 
CARLOS COELHO MARTINS: Dispensou. VICE-LÍDER DA BANCADA DO PDT: 
VEREADOR ARIMAR NUNES DE FREITAS: Fala que, só para também falar um 
pouquinho do seu parceiro, companheiro de caminhada, seu candidato a Prefeito, Paulo 
César, trabalharam junto, foi um prazer, foi uma honra trabalhar junto com ele, deram 
muito certo em seus pensamentos e suas ideias, e não venceram a eleição, mas ficou uma 
amizade com certeza muito grande, muito forte, uma amizade maciça que vai ficar para 
sempre, então agradece o Paulo César, aprendeu bastante com ele, ele fala que aprendeu 
um pouco de política com o Vereador, isso faz parte, mas aprendeu muita coisa com ele, 
um cara muito gente boa, então o seu abraço a ele. VICE-LÍDER DA BANCADA DO 
PROGRESSISTAS: VEREADOR REGINALDO DA SILVA VARGAS: Fala que, hoje como 
vice-líder, quer aqui em nome do partido Progressistas agradecer a cada um do 
eleitorado de Amaral Ferrador que foi depositar o seu voto no partido Progressistas 
votando Ronivan e Jardel, 2 caras que o povo depositou confiança nesses próximos 4 
anos e tenham a certeza que eles não vão decepcionar esse povo, vão fazer um belo 
trabalho e os Vereadores vão estar aqui na Casa para dar todo o suporte necessário que 
eles merecem, fizeram uma campanha bonita os 2 juntos, visitando o máximo do 
município que puderam, então em nome deles agradece por cada voto depositado ao 
partido Progressistas, seu muito obrigado a todos. Nada mais havendo a tratar, o Senhor 
Presidente encerrou a Sessão convocando os senhores vereadores para a próxima 
segunda-feira retornando o horário de início das sessões que serão as 20:00 horas no 
local de costume. Para constar eu João Carlos Coelho Martins 
..................................................................... Secretário lavrei a presente Ata que vai assinada por 
mim, pelo Senhor Presidente e demais Vereadores presentes. 
 

___________________________________________                          _________________________________________ 
Vereador Reginaldo da Silva Vargas                              Vereador Elisandro de Abreu Gama 
PRESIDENTE 
   
 
___________________________________________                         _________________________________________ 
Vereadora Rosileti Silva Vasconcelos                           Vereador Arimar Nunes de Freitas 
  
 
___________________________________________                                                              
Vereador Moises Essi 
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